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MATEMATICAS Il Tiempo maximo: 1 horas Y3ninutos

Contesta de manera clara y razonada una de lagpdases propuestas. Cada cuestion
se puntua sobre 10 puntos. La calificacion finaltsieene de dividir el total entre 4.

OPCION A

1°) Calcular la distancia entre los plamss x +y

2°) Decir para que valores de k el siguiente siatemicompatible determinado. ¢ Como
es el sistema para k = 2?

(1-Kk)x+(2k +D)y + (2k +2)z =k
kx +ky = 2k +2
2x+(k+1)y +(k-1)z=9-2k +k?

3°) Enunciar el Teorema de Bolzano. Dar un ejergp demuestre que el Teorema de
Bolzano requiere que la funcién sea continua émeidvalo[a, b].

, calcular el valor de a

- XxXty-z=0
4°) Dadas las rectas= xza_y+l_z+1 y S= y
-2 -1 2 2x+z=1

de tal manera que las rectas se corten. Determlipamto de corte.
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OPCION B

1°) Se considera la funciom(x) = x(x—a)(x-b)(x-c), con 0<a<b<c. Demostrar
que la ecuaciorf (0) = 0 tiene tres raices reales.

2°) Calcular los puntos de la rectee XTH = yT—l :g gue equidistan de los siguientes

planos:n=3x+4y=1y n'=4x-3z=1.

3°) Hacer un dibujo del recinto limitado por lasvas y = x'* e y = x'*. Calcular el
area de este recinto.

: . 11 11
4°) Determinar todas las matrices A, tales qu%l Oj = (1 0

determinar las que tienen la suma de todos susetesigual a cero.

j - A. De estas matrices,
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